



30. nedjelja kroz godinu

Sir 35,12-14. 16-18;
Ps 34,2-3. 17-18. 19.23;
2 Tim 4,6-8. 16-18;
Lk 18,9-14



GODINA VJERE 2013

Nedjeljna misao

Služba riječi nastavlja pouku o molitvi. Prošle nedjelje o ustrajnosti molitve, a danas o stanju duha osobe koja moli. Spoznati što je trajna vrijednost nije lako. Okruženi smo lažnim blještavilom, koje s vremenom postaje poželjno i interesantno. Novine, TV saponice nameću lažne vrijednosti i prikazuju ih kao mjerilo uspješnosti, kao cilj. Skloni smo sebeljublju, težimo vlasti, materijalnim probicima. Kao i židovstvo Isusovog vremena, smatramo se dobrim, jer isprazno ispunjavamo pravila i propise. Prigovaramo svemu i svakome. Ne odlazimo u crkvu, jer su tu sada neki novi vjernici, koje smo proglasili lažnim obraćenicima i licemjerima. Današnja liturgijska čitanja trebala bi pomoći u ocjeni dali je naša molitva još uvijek "djetinja" ili je postala zrela, što znači da će biti učinkovita.

Starozavjetni prorok daje nam dragocjenu pouku o našem držanju u molitvi. Gospodin je nepristran sudac, ne vrijedi kod Njega "lijepo lice". Voli

*Svaki koji se
uzvisuje, bit će
ponižen, a koji
se ponizuje,
bit će uzvišen.*



Ako izmijenimo naše misli, svijet oko nas se mijenja.

iskrenost i sluša molitve. Blizak je najpotrebnijima koji ustrajno mole u poniznosti. Prorok tvrdi tko je ojađen, blagonaklono će biti uslišan, jer vapaj njegov diže se do oblaka, "prodire kroz oblake" do Boga. Molitva "nema mira", ne odustaje dok Svevišnji ne pogleda, "pravedno ne prosudi i pravdu ne uspostavi."

Apostol Pavao piše posljednju poslanicu, opisuje svoj položaj pred "odlaskom", ostavlja nam duhovnu oporuku. Uspoređuje svoj život sa "žrtvom lijevanicom" (vino, ulje ili voda lijevalo se po žrtvama). Iako zatočen, nepravedno optužen, ostavljen od prijatelja i očekuje smrtnu kaznu nije klonuo duhom, već se pouzdaje u Gospodina. Moli skrušeno i ponizno za Božju pomoć svjestan da sve što je u apostolskom poslanju učinio nije njegovo djelo, već Gospodnje i zato samo Njemu ide slava.

Kao što je prisposobom o udovici i nepravednom sucu Isus zorno predočio kako naša molitva mora biti ustrajna, tako u današnjoj prisposobi o farizeju i cariniku predočuje kakav treba biti naš molitveni stav. Farizej ističe svoju pravednost i samodostatnost. Njegova molitva i nije molitva. Zapravo se hvali, nabraja zasluge i drži da ispunja i više nego Zakon od njega traži. Ponosan je na sebe, prezire carinika koji moli kraj njega, ne daje Bogu hvalu i nema pouzdanja u Boga. Molitva bez priznanja svoje grešnosti, bez vjere i ljubavi, ne opravdava, ostajemo u svojoj sljepoći i grešnosti. Carinik, mrski utjerivač poreza za rimskog okupatora, naprotiv, priznaje svoju grešnost i skrušeno moli. Carinik nije uzor dobrog vjernika, već čovjeka koji

s pouzdanjem moli. Isus zaključuje da farizej, privržen svojoj oholosti i umišljenoj pravednosti, odlazi neopravdan uz svu svoju veliku "religioznost", a carinik odlazi opravdan zbog svoje iskrene i skrušene molitve.

Što učiniti da baštinitimo život vječni? Nije dovoljno poštivati pravila i zapovijedi. Nemamo dovoljno snage odreći se svega onoga što nas sputava i ne dopušta nam doći do slobode, koja daje osjećaj sigurnosti i spokoja. Ta je sloboda utemeljena na potpunoj predanosti i povjerenju našem Stvoritelju. Do nje nećemo doći dugotrajnim studiranjem, magisterijem ili doktoratom, nego čistim i otvorenim srcem, koje ponizno moli i nesebično prihvaća Božju riječ. Zato Božju riječ treba čitati, u nju vjerovati, a poglavito

Ps 34

***Blagoslivljat ću Gospodina
u svako doba,
njegova će mi hvala biti
svagda na ustima!***

***Nek se Gospodinom
duša moja hvali,
nek čuju ponizni
i nek se raduju!***

***Lice se Gospodnje okreće
protiv zločinaca
da im spomen zatre na zemlji.
Pravednici zazivaju i
Gospodin ih čuje,
izbavlja ih iz svih tjeskoba.***

Poniznost nije sagibanje glave pred moćnicima.

Svi Sveti

Otk 7, 2-4. 9-14

Ps 24 (23)

1 Iv 3, 1-3

Mt 5, 1-12a

Blagdanska misao

Svetost nije povlastica, nije poseban poziv za izabrane. To je poziv svima, svi su pozvani na svetost. Današnjom svetkovinom sjećamo se svih onih koji su poziv prihvatili, ustrajali u vjeri u konačnu pobjedu istine i pravednosti. Nisu to samo poznati nam sveci, nego i svi oni nepoznati i obični ljudi, koji su potpomognuti blaženstvima, živjeli vjeru u uskrslog Krista. Odrekli su se sigurnosti i sebične komocije i svjesni svoje ljudske uvjetovanosti, pa i grijeha, ustrajali u neograničenom povjerenju u Boga. Zato je blagdan Svih Svetih, blagdan nade i vjere da bol i smrt ne pobjeđuju, da su samo preduvjet za članstvo u zajednici Svetih.

Svi sveti blagdan su jedinstva Crkve. Povezuju se "opečaćeni" iz knjige Otkrivenja i svi na zemlji, koji u neprekidnom hodu, nastoje dosegnuti "veliko mnoštvo" iz svakog naroda i plemena, puka i jezika, koje već stoje pred prijestolom i pred Jaganjcem odjeveni u bijele haljine. Palme u njihovim rukama simboliziraju konačnu pobjedu.

Gledati Boga "kao što jest" ostvarenje je naše vjere. Ako to uspijemo, postali smo djeca Božja, postali smo Bogu slični.



Isplatio se naše mukotrno hodočašće kroz svijet koji nas ne prepoznaje. Ne prepoznaje nas jer ne prepoznaje Boga, jer ne prihvaća Božje posinstvo ni blaženstva kojima se to postiže. Samodopadni i oholi svijet svojevrijedno se

isključio iz zajednice Svetih.

Velika Povelja kršćanstva Isusov je govor na gori. Blaženstva koja nabraja sredstva su pomoću kojih ostvarujemo konačni cilj. To su darovi Božji, koji nas obvezuju i potiču da se odgovorno i djelatno uključimo u realizaciju Božjeg nauma. Tko su "siromasi duhom?" Nisu to ograničeni i naivni ljudi, nego oni koji svu nadu polažu u Boga i od Njega očekuju spasenje. Siromaštvo u biblijskom smislu znači potpunu raspoloživost i povjerenje u spasiteljsko poslanje. To mora biti i naša stalna zadaća. Odrечи se napasti sebičnosti, samodostatnosti i idolopoklonstva bogatstva, oholosti i bahatosti. To su zamke suvremenog svijeta, vjerojatno mnogo opasnije od prijašnjih komunističkih progona, ideoloških maltretiranja i zabrana svih vrsta. Progonitelji vjere nisu nestali, nego su se presvukli, poprimili nove oblike kroz takozvanu demokraciju, liberalno građansko društvo u kojem su progoni Crkve još žestice nastavljaju. Zato molimo Boga mudrosti, snage i ustrajnosti da i mi stignemo pred prijestolje Jaganjčevu, da se poklonimo u bijeloj haljini zajedno

Svetost - to bi trebala biti svakidašnjica.

Dušni dan



Blagdanska misao

Ništa u životu nije tako sigurno, kao činjenica da ćemo umrijeti. Smrt posebno naglašava tajnu i zagonetku ljudskog postojanja. Kada tome dodamo problem pravednika koji trpi i bezbožnika kome sve ide od ruke, problem je još veći. Da li smrt predstavlja svršetak svega ili je to tek pravi početak našeg života? Pitanje je to koje se nametalo ljudima od početka svijeta, a nameće se i danas.

Tekst iz Knjige Mudrosti objašnjava da

Tjedni kalendar

NEDJELJA, 27.10.2013.	30. KROZ GODINU, Frumencije, Sabina, Cvitko
9:00 + ANA I NIKOLA MAKOVIĆ	
11:00 – ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE	
18:30 + MATO I ŠTEFANIJA STANEŠIĆ	
PONEDJELJAK, 28.10.2013.	Šimun i Juda Tadej, Siniša
8:00 + JOSIP, BARICA I IVAN TURKOVIĆ	
UTORAK, 29.10.2013.	Narcis, Donat, Darko, Ida
18:30 + ANICA I LUKA	
18:30 + VILMA, KATICA I MATILDA	
SRIJEDA, 30.10.2013.	Marcel, Marjko, German
18:30 + IGOR KRIŠTO	
ČETVRTAK, 31.10.2013.	Alfonz, Wolfgang, Vuk
18:30 + VILKO LIPOVAC	
PETAK, 1.11.2013.	SVI SVETI, Svetislav
9:00 – ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE	
18:30 + OB. JAGER, KRALJ, VODIČKA, KUČERA, BAĐURA I + GOGA	
SUBOTA, 2.11.2013.	DUŠNI DAN, Dušica, Duško
18:30 +	
NEDJELJA, 3.11.2013.	31. KROZ GODINU, Martin iz Porresa, Hubert, Silvija
9:00 + BLAŽIĆ I ZRINJAN	
11:00 + VLADIMIR I OB. ŽIVČIĆ	
18:30 – ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE	

su duše pravednika u ruci Božjoj. Sveti Pavao u poslanici Korinćanima govori: "Krist je uskrsnuo od mrtvih. Budući da je po čovjeku došla smrt, po Čovjeku dolazi i uskrsnuće mrtvih." Crkva naučava da je smrt pobijedena, da je Bogočovjek svojom mukom i smrti na križu pobijedio smrt i omogućio nam život vječni. Daruje nam vjeru, slobodu odabira i pisanu Objavu. Zato će, ovisno o slobodnom odabiru, budući život pravednika i bezbožnika biti bitno drugačiji. S jedne strane je nepregledno mnoštvo "jaraca", koji su odabrali sebičnost i oholost, a s druge strane "bлагословljeni Oca moga", koji su imali srca i obzira za "gladne, gole i bose, za najmanje među nama", a to će im Bog višestruko vratiti.

Propovijedajući vjeru i nadu u uskrsnuće, Crkva je uvijek naglašavala potrebu molitve za vjerne mrtve. Kroz takve molitve uspostavlja se veza između nas i onih koji su umrli i to na obostranu korist. Nama pomoć po zagovoru vjernih mrtvih da ustrajemo na putu vjere, a pokojnicima pomoć kroz naše žrtve i molitve za njihove pogreške i propuste. TB



Listopadske pobožnosti

Molitva sv. krunice

od utorka do subote
u 18 sati



Vieronauk:

- Prvopričesnici: srijeda 15:00
- Krizmanici: srijeda 16:00
- Odrasli: četvrtak 19:00



Veliki pjevački zbor:
srijedom u 19:00

Izdaje župa Uzašašća Gospodnjega Zagreb-Slobošina

M. S. Bošića 15, tel: 66 41 606; fax: 66 41 953; 098 412 450; e-mail: zupa-slobostina@xnet.hr
žiro račun: HR832360001101578988 <http://slobostina.wordpress.com>